



## MARATON Útvonal leírás

A rajt 2009. június 27-én 10 óra 30 perckor, a Majálisparki (285 m) versenyközpontban.

Innen a teljes mezőny (valamennyi versenyszám résztvevő) északi irányba a zöld sáv turistajelzésen halad, az első jobb oldali nyiladéig. Ez az út barátságos enyhe lejtésű, mely a Csanyik-völgybe (230 m) visz, ahol a maratonka versenyszám résztvevői jobbra -, a mezőny többi tagja balra folytatja útját a jól futható széles murvás burkolatú úton a Csanyik-völgyi sorompóig.

Innét, szilárdburkolatú úton rendőrségi felvezetéssel és zárással haladnak tovább, majd jobbra, Ómassa irányába kanyarodva a Lillafüredi közúton Alsó-Hámor városrészen érintésével érkeznek a Szinva-szoros sziklafalai közé. Ezen áthaladva, az egyenletesen, de nem drasztikusan emelkedő útról Felső-Hámor házai és a Lillafüredi Palota Szálló impozáns reneszánsz stílusú épületei válnak láthatóvá. Mintegy tíz méter hosszúságú alagúton átérve, kinyílik a Hámori-tó panorámája. Itt ágazik el balra Eger irányába a közút, (302 m). A verseny útvonala a jobb oldali úton a Hámori-tó északi partján, a Garadna-patak völgyében, Ómassa felé halad. Jobbról sziklás, erdős hegyoldal, balról a Hámori-tó. Az enyhén emelkedő szilárd burkolatú utat, éles kanyarok és hosszabb, rövidebb lejtők teszik változatossá. Az Őskohó és a Pisztráng-keltető mellett elhaladva jobb oldalról csatlakozik a Bánkú felé vezető közút. (373 m) A félmaratoni távot teljesítők jobbra térve elválnak a mezőnytől.

A maratoni táv teljesítői a Lillafüredi Állami Erdei Vasút végállomása után a baloldaltól induló erdőgazdasági útra térve elhagyják a közutat, a rendőrségi felvezetés megszűnik, Ez az úgynevezett Borovnyák-i út, (szalagozással jelölve) helyenként murvás, néhol gödrös földút, de töredezett aszfalt is előfordul. Helyenként erőteljesen emelkedik. Két oldalról bükkerdő határolja, melyet nyiladékok szakítanak meg. A Borovnyák tetőre érve (925 m) panorámás kilátás a Bükk-hegység nyugati és északi vonulataira.

A bánkúti sípályák felső felvonói alatt/mellett elhaladva a 3-as számú felvonó után jobbra a sípályán, az erdő szélén le a parkolóba (888 m). Innét a piros sáv turistajelzést követve a Sínház előtt el, majd balrakanyarodva keresztezzük a bánkúti közutat. Tovább a piros sávjelzésen kellemes, jól futható erdei út, míg el nem érjük a mályinkai csekély forgalmú közutat (797 m).Az útvonal szilárd burkolatú (szalagozva) az úgynevezett „nagy kanyarig” ahonnan ismét erdészeti út visz a Mária-forrásig.(679 m) Innét az útvonal sárga sávjelzésen halad, melyhez jobb oldalról csatlakozik a piros sáv turistajelzés. A kettős jelzésen haladva a bánkúti utat elérve, azon egy rövid szakasz megtétele után a piros sávjelzésen a Válint keresztül (558 m).

A piros sáv turistajelzésen ismét a bánkúti közutat érjük el, melyen újból egy rövid szakasz megtétele után a Nyúlászai vadászház bejárájánál a sárga sáv turistajelzésen a közforgalomtól lezárt Parasznya-i útig. Itt jobbra kanyarodva (szalagozás) enyhén emelkedő úton a piros keresztjelzésig (466 m) Innét az útvonal ligetes környezetben a piros kereszt turistajelzést követve a zöld sávjelzésbe csatlakozik, melyből a Nagy-Galya alatt a zöld kereszt turistajelzés ágazik ki, mely a Csanyik-völgybe (230 m) végződik Tovább a közúton (forgalomlassítás, irányítás) a majálistparki (285 m) célba.

( Az útvonal távja **43,5 km**. A kisebb módosításának jogát a verseny rendezőse fenntartja. A távok, magassági adatok pontos meghatározása később).

Kisgyörgy Ádám